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3) Lors de ln saisie de la durée relative i la croisiére de code"C2221", |'agent responsable a tapé 51 au lieu de

15 jours.
a) Donner le type de la requéte 4 utiliser pour corriger cette valeur.
T?ﬂlﬂ" &'Pr‘; . ,ﬂul. MCJ.I- ) (J‘:‘h 'R

b) Compléter le tableau ci-dessous relatit  la grille correspandante & cette requéte.

Champ :| Doree (oukcl015
Table : | C.rovse (< [ (olsjere
Mise & Ao A5
Critires : ~c 221"
Ou ;

4) Pour chacune des requétes ci-dessous, compléter la grille correspondante.

a) R1: Afficher la liste des croisieres (CodeCrois, Tarif, DateDep, Durée, Nom
"année de départ est 2022,

Pays, TypeBat) dont

A ep [Dufer  [Nenlofs et
Critsiece |C ra';Sv,g.rT \P@?{\ _Lﬂn'ﬁam

Champ : [l s | Tori § _{De
Table : | Caisié ce | Croisiece
Tri: —— N U
Afficher : M | DA ﬁ .
Critéres : =y __':"
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b) R2: Afficher le nombre de voyageurs d'une nationalite dunmc

TANep-

Champ :

Table : \[ r_}\.{ L3I, it N
Opération : m_ {‘m _ e e
Tri: o[ L R e
Afficher : Ei] ,_[-J e e _l_;]_
Critéres : ‘___[D_ﬂ:"{ uae QM:\ =
O ¢ e s
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¢) R3: Afficher la liste des croisiéres (€ odeCrols, TdVoy, Tarit, Durée, ModePaiement) dont le tanf

est supérieur ou ¢gal 4 2000DT ou dont ln durée du voynge dépasse 15 jours

G b Champ : | Gode CC0A | 2eb v‘?- I 'TELTE&__,:- CTICE A mﬁ‘
*‘ Ta ghu Jf  Closiere [ ClaSiele Kﬁ; el
i Tri's S — -
_ Afficher : pd .@i - [ S ‘ﬂ | .'
. o Critires e >-'-"- 2'”0 e -
Ou : | e ‘ e \7._.."5' -
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PARTIE 11 (10 points)

Pour analyser ltf données relatives nux différentes croisidres de 'année 2022, le responsable du service
mmhm&l{:;: ﬂﬂ I"agence de vayage s exporté le résultut de In requéte "R1" dans le fichier Werolsiere22.csv! situé
- it Sler Blﬂﬂ? de la racine C et en utilisant le point=virgule pour séparer les champs. Pour ce faire, il a
utilisé la bibliothéque “Pandas" du langage de programmation Python,

1 Pow chn_uunc des propositions suivantes, mettre dins lo case correspondante la lettre V' dans le cas ou ln
répanse est carrecte ou ln lettre ¥ dans le cas contraire,

a) ﬁﬁnﬁ‘iw le contenu du fichier "eroisiere22.c8v" duns un Dotalrame nommé “erois22", on utilise
I"instrugtion :
crois2 '-.‘rend_mr ("C:\ Bac2022\ croisiere22.csv", sep=";")
Lars de I'exécution de cette instruction, un message d'erreur s'affiche comme suit :

L
3>
Tracaback (moat recent call last):
h:i\ .;':.: RCEDASCHOEsiaradl oy, lins 1. 5n <Noile
01322 = pa "ﬁdn.. read covi"ci\BacRl22\croiniers2z.cow', sep="i")

RameError: nams 'pandas' is not defined

Afin d'éviter cette erreur, on ajoute Iinstruction :

from pandas import * =p e @ 33.&1 fii -P"d\-rqd‘dtim Jde dws Iy s
import matplotlib —i S ?a»éab e
import pandas as pd

impor gpEias”

b) L'instruction crois22.shape permet d'afficher :

la dimension du DataFrame "crois22"

un résumé du DataFrame "cro1s22"

les informations détaillées du DataFrame"crois22"

le contenu du DataFrame "crois22"
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¢) struction crois22.info( ) permet d’afficher :

uniquement la dimension du DataFrame "erois22"
des statistiques récapitulatives des colonnes numeriques du DataFrame "crois22"
les informations détaillées du DataFrame"crois22"
le contenu du DataFrame "crois22"
d) L'instruction crois22|"Tavif"'|.max( ) permet d'afficher :
F | e tarif 1e plus bas des croisiéres
W | le warif e plus élevé des croisiéres
T la moyenne des tanfs des croisiéres
la durée maximale d’une eroisiére
¢) Llinstruction uulﬂz[urulsII["TypaBnt“]-“pnqunhut“] permet
F | de modifier le type du bateau de la croisiere par "paguebot”

d’afficher les croisiéres dont l¢ type du bateau est "pagquebot”

de supprimer les croisieres dont le type du bateau est *pagquebot”
d'afficher les deux demiéres croisidres dont le type du bateal est "paquebot”
Pape 34
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2) Le seript ci-dessous permet de trier, selon 'ordre décroissant des tarifs, les dopnées du DataFrame
erois22" dans un autre DataFrame nommé "erois22_trl".

Campléter ce seript par les termes convenables & partir de la liste suivante :
by / erois22_tei / ascending /  erols22 [ sort_values

<1522 k. = crois22. Sort values .Lé_ .___.._-['-Turif'].am\a&?g.-ﬂﬂi“)

‘3'.' Compléter le seript ci-desgous pour afficher les codes des eroisiéres du DataFrame "erois22y.
f“d'(cmisiz E'GJch;’j_ LY .fm;,l—, ( € o652 [ D CodeCrois” | _ l)

4) Compléter le seript ci-dessous pour afficher les codes des croisiéres qui ont une durée supérieure ou égale
a 10 jours,

: : - 3 ot
crois2? [ erois22 [NDoree. ” Nz A 10 CodeCrone ]
3) Afin de générer un graphique représentant les durées des croisiéres, on utilise le seript suivant :
crois22.plot.bar (x = "CodeCrois", y = "Durée", title = "Durées des croisitres", color ="black")

8. Soit les deux graphiques "Graphl" et "Graph2" ci-dessous, donner le mom du graphique
correspondant au résultat généré par ce script.
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b. Modifier le senpt précédent pour générer un graphique Encligneseauges représentant les tarifs des
Crolsieres,

L ol . d 1N = CrAS = Tari ; i -__‘ﬁr;J b el
cna'mf&{fﬁ( “Goebcedy g = Beif ) it 1B fs oo ciesioyy
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